



# BARBANTI <sup>SRL</sup>

ATTREZZATURE PER LO STIRO INDUSTRIALE

Via di Mezzo, 78 • 41037 Mirandola (MO) Italy • Tel. +39 0535 20023 • Fax +39 0535 26274  
E-mail: [barbanti@barbanti.it](mailto:barbanti@barbanti.it) • Sito web: [www.barbanti.it](http://www.barbanti.it)



Mod. G1-G2

 **GENERATORE DI VAPORE MOD. G1-G2**

Generatore di vapore elettrico. Caldaia automatica da 5 litri, con alimentazione diretta dell'acqua, controllata da un regolatore di livello e da un'elettrovalvola.  
Possibilità di produzione vapore per 1 o 2 ferri da stiro.  
Controllo automatico della pressione.

Fornibile con i seguenti optional:

- Elettropompa
- Pistola smacchiante a vapore

 **MODEL G1-G2 STEAM GENERATOR**

Electric steam generator. Automatic 5-litre boiler, with direct water supply, controlled by a level switch and a solenoid valve.  
Steam supply for one or two irons.  
Automatic pressure control.

Available optional extras:

- Water pump
- Steam spotting gun

 **DAMPFERZEUGER MODELL G1-G2**

Elektrischer Dampferzeuger. Automatischer 5 Liter Kessel mit direkter Wasserversorgung, über Schwimmerschalter und Magnetventil gesteuert.  
Dampfanschluss für ein oder zwei Bügeleisen.  
Automatische Druckregelung.

Verfügbare Optionen:

- Wasserpumpe
- Dampf-Pistole

 **GENERATEUR DE VAPEUR MODELE G1-G2**

Générateur de vapeur électrique. Chaudière automatique à 5 litres, avec alimentation directe de l'eau, contrôlée par régulateur de niveau et électrovanne.  
Production de vapeur pour un ou deux fers à repasser.  
Réglage automatique de la pression.

Options disponibles:

- Electropompe
- Pistolet de détachage à vapeur

Dati tecnici	Technical data	Technische Daten	Spécifications techniques	G1-G2
Tensione a richiesta	Voltage on request	Spannung auf Wunsch	Tension sur demande	
Resistenza caldaia	Boiler heating element	Heizelement Kessel	Résistance chaudière	3000-3900 W
Elettropompa	Water pump	Elektropumpe	Electropompe	350 W
Entrata acqua	Water inlet	Wassereinlass	Entrée eau	13 mm Ø
Dimensioni ingombro	Overall dimensions	Platzbedarf	Encombrement	40 x 42 x 95 cm

